

「農薬概説2017」 正誤表

農薬概説2017の内容に誤りがありました。訂正してお詫び申し上げます。

- (1) 40ページ 5. 亜急性毒性試験の解説の2行目

【誤】

「・・・なお、9日間反復経口毒性試験結果は、・・・」

【正】

「・・・なお、90日間反復経口毒性試験結果は、・・・」

- (2) 42ページ 5) 水産動植物に対する毒性 の4行目

【誤】

「具体的に要求される試験成績は 3)-④-(c)・・・」

【正】

「具体的に要求される試験成績は 3)-⑤-(c)・・・」